Eseményalgebra Biometria

c./ A harom gyomndvénybél csak az egyik tobbféleképpen is bekdvetkezhet: lehet, hogy
- van betyéarkdro (4), de nincs apré szuldk (B), és tytkhuar (C), vagy
- nincs betyarkéré (4), de van aprd szuldk (B), és nincs tyukhar (C), illetve
- nincs betyarkéré (4), és nincs apré szulék (B), de van tyakhar (C).
Ezeket a lehet§ségeket az 4, B, C eseményekkel igy irhatjuk fel: ~ AB C + ABC + ABC

d./ Az el6bbiekkel hasonlé gondolatmenet alapjén a negyedik kérdésre adandé valasz:
ABC + ABC + ABC + ABC .

A d./ pontbeli 4llitds azonban masképpen is megfogalmazhaté. A " legfeljebb egy fajta
taldlhaté" kijelentés egyenértékl a "legaldbb kettd nem talalhat6" llitassal. Ezért a

negyedik kérdésre a kévetkez§ vélasz is adhaté: ~ BC + AC + AB




